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з покровою пресвятої Богородиці, 
днем захисників і захисниць україни та 
днем українського козацтва сердечно 

вітаю трудівників і орендодавців 
підприємств групи компаній 

«відродження», наших дорогих земляків-
фронтовиків та всіх жителів Шполянщини 

й звенигородського району!

Здавна так повелося, що для селян По-
крова є одним із особливо шанованих свят, 
яке дуже близьке для хліборобської душі та 
серця. Тому не зайвим буде побажати всім вам, дорогі зем-
ляки, святкового настрою й шанобливого ставлення до цієї 
святої днини, яку починаємо відзначати за новим календар-
ним відліком. Давайте всі в щирій молитві попросимо Божо-
го заступництва в Пресвятої Покрови для захисту на фронті 
наших дорогих бійців, що зі зброєю в руках стоять на сторо-
жі наших трудового і нелегкого повсякдення!

Упасти у грозах від куль ви готові,
Що б’ють вас у груди на смерть і на кров…
Іти за Вкраїну на захист в час дзвонів, 
За неї стояли й стоїм в обороні,
Щоб нас смертоносець-чужак не зборов!
Слава Україні! Слава захисникам України!

щиро — Юрій ляШенко, генеральний директор 
групи компаній «відродження», м.Шпола, заслужений 

працівник сільського господарства україни 

всім трудівникам ксп «родниківка», 
нашим землякам-фронтовикам, усім 
жителям паланської територіальної 
громади моє щире вітання зі святом 

покрови пресвятої Богородиці, 
днем захисників і захисниць україни 

та днем українського козацтва!

Хай не всі сьогодні однозначно згоджу-
ються із зміною дати цих свят, але я впевне-
ний, що через деякий період все стане звич-
ним і всім прийнятним, бо час — найкращий 

лікар. Бо важить не скільки дата, як наше ставлення до істин-
ної суті свята, розуміння й рішучість важливості відійти яко-
мога швидше й чим подалі від порогів зрадливого «рускава 
міра». Сили, снаги, стійкості й наполегливості всім вам, друзі, 
в цих нелегких кроках по обраному нами шляху незалежності, 
здоров’я й довголіття в цьому русі власною дорогою!

Сиводревня Умань! Ми завжди з тобою!..
Залізняк Максим нас об’єднать зуміє.
А покличуть сурми — станемо до бою,
Й поведе нас Гонта бити зайд з росії! 
Слава захисникам України! Слава Україні!

сердечно — сергій войЧенко, директор ксп 
«родниківка», почесний житель уманського району 

з першого дня повномасштабного вторгнення росії в україну голова відділення 
національного олімпійського комітету україни в Черкаській області, почесний президент 
Федерації триатлону україни, голова Громадської ради при Черкаській ода андрій Більда 
став на захист рідної землі. це вже його друге пришестя до зсу. у 2014 році він служив 
у армії. розмова з ним вийшла нетиповою. на заклик відгукнутися та поспілкуватися 
він відповів, що ввечері зможе підійти до «старлінка», адже зв’язок у тому місті, де він 
перебуває неподалік фронту, досить слабкий. поспілкуватися, на щастя, вдалося. 

Андрія Олександровича знаю вже багато ро-
ків. У Черкасах та й по всій Україні багато 
людей поважають його за активність, не-

втомну роботу на благо молоді, допомогу спор-
тивним школам. У листопаді 2020 року Андрія 
Більду обрали почесним президентом Федерації 
триатлону України. Звітно-виборча конференція 
Федерації триатлону України відбулася в Києві. У 
заході взяли участь члени президії, делегати від 
обласних осередків, почесні гості з профільного 
міністерства та НОКу. Таке рішення всі учасни-
ки підтримали одностайно. Загалом у цьому виді 
спорту він уже понад 30 років.

— що вплинуло на ваше рішення піти на 
фронт?

— Рішення вдягнути піксель прийняв ще у 2015 
році. Саме тоді я був мобілізований, склав вій-
ськову присягу і став частиною Сил оборони Укра-
їни. Після повернення до мирного життя війна для 
мене не припинялась. Усі ознаки вказували на те, 
що буде велика війна. До неї я свідомо готувався. 
А коли прийшло 24 лютого, то взяв зброю, споря-
дження, обійняв дружину і того ж дня став до лав 

територіальної оборони. Березень і частину квітня 
2022 року ми перебували на Черкащині: патрулю-
вання, караули і, звісно, безперервна 
бойова підготовка.

Благословенні на захист
Батьківщини

Моє сердечне вітання зі святом покрови пресвятої 
Богородиці, днем захисників і захисниць україни, днем 

українського козацтва, всім жителям Монастирищенської 
територіальної громади, нашим славним землякам-бійцям!

Вперше святкуємо це велике духовне й національне 
трисвяття в новій даті, але від самого числа не зменшуєть-
ся його значимість, а головне —  його суть. Тож хай при-
множується наша віра й сила, хай додає вона нам єдності й 
рішучості! А особливо тим нашим синам і 
дочкам, братам і сестрам, батькам і мате-
рям, хто на полі бою захищає нас зброєю 
та своєю сміливістю! Здоров’я всім вам і 
світлої віри в нашу Перемогу!

Щире слово молитви чути з кожної хати,
В бліндажах і окопах,
На вустах матерів і солдатів:
Поможи, Мати Божа,
Ворогів нам здолати!
Слава Україні! Героям слава!

з пошаною — олександр Тищенко, 
голова Монастирищенської міської ради
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Чи чекати 
підвищення 
тарифу на газ 
під час війни в україні діє мораторій 
на підвищення тарифів на газ для 
населення. компанія «нафтогаз 
україни» підтримує цю заборону 
й обіцяє не збільшувати ціни на 
природний газ для споживачів 
протягом зимового періоду. про це 
повідомив голова нак «нафтогаз 
україни» олексій Чернишов в ефірі 
телемарафону.

«Ціни на газ для населення на зиму 
2023-2024 років будуть стабільними. 
Вони не будуть змінюватися», — сказав 
він.

Після завершення війни компанія 
планує активізувати заходи з енерго-
ефективності та розвиток ринку енергії 
в Україні.

«Ми очікуємо, що коли така мож-
ливість настане, будемо ще активніше 
стимулювати енергоефективні заходи, 
а також запроваджувати ринок енергії 
в нашій країні. Безумовно, це можливо 
лише після завершення війни», — додав 
голова НАК.

сівба озимини триває, вже засіяно 
2179 тис. га. озимого ріпаку — 1038 
тис. га, зернових — 1141 тис. га, з 
яких: пшениці — 1024 тис. га, ячменю 
— 74 тис. га, жита — 42 тис. га.

україна цьогоріч вперше пройде 
зиму за рахунок газу власного 
видобутку. країна не імпортуватиме 
паливо з європи. про це заявив 
глава нак «нафтогаз україни» 
олексій Чернишов у ефірі 
телемарафону «єдині новини». 

західні прокурори та 
правозахисники разом з 
українськими колегами хочуть 
задокументувати випадки, коли 
російські окупанти використовували 
голод як зброю війни. досьє на всіх 
причетних планується надіслати 
до Міжнародного кримінального 
суду. саме ці докази дозволять 
розпочати перше у своєму роді 
кримінальне переслідування, що 
може передбачати нові звинувачення 
російському диктатору.

понад 160 оборонних компаній 
із 26 країн світу зголосилися 
взяти участь у першому Форумі 
оборонних індустрій. про це міністр 
закордонних справ україни дмитро 
кулеба повідомив у мережі 
X (Twitter).

«укрпошта» випускає нові марки 
«зброя перемоги. світ з україною» із 
зображенням Challenger 2, Leopard 
2, Patriot, CAESAR та M2 Bradley. 
передзамовлення вже розпочалося.

як повідомляє держстат, із березня 
2023 року фіксується зростання 
промвиробництва: після стрибка 
на 51,2% у березні, відновлення 
сповільнилося до 18,2% у квітні, 
17,9% у травні та 13,7% у червні. 
водночас падіння до довоєнних 
січня та лютого 2022 року відповідно 
на 40% і 34,4% зумовило загалом 
негативний результат за підсумками 
півріччя.

Українські новини

золотонісець роман Грибов, який узяв на себе відповідальність за фразу «русскій воєнний корабль, іді…», 
став у числі інших воїнів моделлю для відтворення картини іллі рєпіна «запорожці пишуть листа турецькому 
султанові».

Про це пише Суспільне. «Роман підтвердив свою при-
четність, він зображений у центрі картини», — йдеть-
ся в матеріалі.

Створити осучаснене полотно за мотивом українсько-
го художника Іллі Рєпіна (уродженця Харківщини, нащадка 
роду козака Ріпи) взявся французький митець Емерік Лу-
іссет. Свою картину назвав «Я чую здалеку відповідь коза-
ків». Моделями митець запросив бійців 112-ої бригади те-
риторіальної оборони.

«В той час як війна, спрямована на завоювання укра-
їнської території, очевидна для всіх і є відносний консен-
сус щодо її засудження в Європі, значно підступніша тої 
війни, яка розгортається навколо контролю над історією 
й культурою. Цей фронт залишається зовсім невідомим. І 
багато європейців, часто несвідомо, поширюють саме ро-
сійське колоніальне бачення. Культура — це зброя на ве-
ликому полі бою, давайте не забувати про це», — написав 
Емерік Луіссет.

Позиція

На вимогу «Батьківщини» створена ТСК 
щодо умов лікування поранених воїнів
верховна рада має звернути увагу на лікування поранених на фронті Героїв, адже це обов’язок парламенту — 
створити належні умови для лікування військових, які не шкодують життя заради захисту україни.

До цього закликала народних депутатів голова пар-
тії «Батьківщина» Юлія Тимошенко під час виступу з 
парламентської трибуни.

За її словами, фракція «Батьківщина» підготувала проєкт 
постанови про створення ТСК, яка має з’ясувати ситуацію 
з умовами лікування військових і фінансування цих видатків 
державою. Проєкт отримав схвалення профільного комітету.

Головним завданням майбутньої ТСК, як пояснила Юлія 
Тимошенко, буде дослідити, в яких умовах лікуються пора-
нені, якої якості препарати надаються й чи достатньо ко-
штів виділяється на реабілітацію. Окрема увага приділяти-
меться протезуванню військовослужбовців.

Головою новоствореної ТСК обрано Юлію Володими-
рівну Тимошенко.

Небезпека

Ворог влучив у готель 
на ринку в Черкасах
перед ранком у четвер, 21 вересня, ворог атакував 
україну крилатими ракетами повітряного базування 
х-101/х-555/х-55. усього було зафіксовано пуски 43 
ракет. з них знищено 36. зокрема над Черкащиною 
силами ппо вдалося збити чотири ракети. уламки 
однієї з них, у тім числі бойова частина, упали в 
середмісті Черкас і пошкодили будівлю готелю на 
центральному ринку.

Рятувально-пошукова операція виявила на місці руй-
нації десятьох потерпілих, із них шестеро були гос-
піталізовані. На початок цього тижня в лікарні зали-

шилося ще п’ятеро. За словами директора медзакладу 
Олександра Федорука, троє пацієнтів під опікою фахівців 
нейрохірургічного відділення, а двоє — у хірургії. Їх життю 
наразі нічого не загрожує, інформує «Суспільне». 

— На щастя, минулось без загиблих. Суттєвих руйнацій 
теж немає, зазначив начальник ОВА Ігор Табурець. — Ми 
дякуємо силам ППО за захист. Без наших оборонців на-
слідки для Черкащини могли бути набагато трагічніші.

Він також відзначив рятувальників, медиків, правоохо-
ронців, комунальників і волонтерів, які працювали над лік-
відацією наслідків ворожої атаки на Черкаси — за миттєве 
реагування, за стопроцентну віддачу, за максимум профе-
сіоналізму.

На місці події ще продовжують працювати комуналь-

ники. Вони вже вивезли понад тисячу тонн будівельного 
сміття з місця влучання російської ракети. Вже у вихідні 
Центральний ринок там, де торговельні місця не зазнали 
пошкоджень, відновив свою роботу.

А вчора, у вівторок, 26 вересня, початок доби на Чер-
кащині знову був тривожний. Як повідомив начальник ОВА 
Ігор Табурець, уночі ворог атакував нашу область «шахе-
дами».

Силами ППО було збито чотири повітряні цілі против-
ника.

— Однак маємо влучання в інфраструктурний об’єкт, — 
додав він. — Попередньо без потерпілих. Триває ліквіда-
ція наслідків.

За даними Командування Повітряних Сил ЗСУ, вночі 26 
вересня противник атакував Україну 38 ударними БпЛА. 
Силами та засобами ППО знищено 26 із них.

Культурний фронт

У центрі картини — 
військовий 
із Золотоніщини

22 вересня у водяницькій громаді відбувся ретро-
фестиваль, що був організований у рамках акції 
збору коштів на підтримку збройних сил україни. 
він став можливий завдяки співпраці партнерів, 
серед яких Благодійний фонд «Мхп — Громаді», 
центр KiD, Черкаський національний університет 
ім.Б.хмельницького.

Метою ретро-фестивалю було не лише створити 
веселий захід, але й зібрати кошти для важливої 
справи — закупівлі безпілотних літальних апаратів 

(БПЛА) для підтримки 72 бригади та 159 окремого баталь-
йону територіальної оборони. Саме в цих частинах ЗСУ 

служать відважні хлопці з Водяницької громади.
Під час заходу відбувся огляд різноманітної техніки та 

музейних експонатів, які привернули увагу гостей своєю 
історичною цінністю. Фестиваль став чудовою можливіс-
тю для спільноти Водяницької громади зібратися разом та 
разом із тим допомогти воїнам. У рамках фестивалю була 
організована виїзна торгівля, де кожен міг придбати різ-
номанітні товари та страви від місцевих виробників.

Організатори щиро дякують усім, хто приєднався до 
цієї благородної справи та підтримав військових.

Дивилися на раритетні автівки 
й збирали гроші для ЗСУ
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Люди не 
залишилися 
наодинці 
з бідою

Міський голова 
Черкас анатолій 
Бондаренко 
поінформував про завершення комплексу робіт із ліквідації 
наслідків влучання уламків російської ракети по цивільній 
інфраструктурі міста.

Роботи тривали майже півтори доби. Рятувальники, комунальники, 
поліцейські, волонтери, представники влади — усі працювали, як одна 
дружня і професійна команда.

— Разом із начальником Черкаської ОВА Ігорем Табурцем подякували 
всім, хто допомагав місту впоратися з бідою. Вивезено понад 1000 тонн 
сміття, обстежено понад 530 квартир, які потребують допомоги. Люди 
не залишаться у біді — міська влада допоможе містянам замінити пошко-
джені вікна і покрівлі та підтримає бізнес, який постраждав. Під час роз-
бору завалів було знайдено картину із зображенням янгола, її передали 
власнику. Впевнений, що ця символічна знахідка пророкує Україні Пере-
могу над ворогом! — сказав Анатолій Васильович.

Обласний центр практично готовий до зими
про наслідки нещодавнього обстрілу росіян та про його можливий 
вплив на життєдіяльність міста, зокрема про готовність до 
опалювального сезону, міський голова розповів у інтерв’ю 
чеському державному телеканалу сeskа televize.

— До роботи в зимовий період підготовлено по місту 96% теплових 
мереж. Ми, як міська влада, робимо все для того, аби черкасці взимку 
були з теплом та гарячою водою. Щоб запобігти появі пошкоджень на те-
пломережах під час опалювального сезону, у місті проводяться гідравлічні 
випробування. Комунальне підприємство «Черкаситеплокомуненерго» до 
роботи в осінньо-зимовий період підготувало всі котельні й теплові пункти 
і 98% теплових мереж. Інший теплопостачальник — ВП «Черкаська ТЕЦ» 
— ще продовжує випробування тепломереж і завершує ліквідовувати ви-
явлені пошкодження», — повідомив Анатолій Бондаренко.

За словами мера Черкас, до зими готують також інші комунальні під-
приємства, житловий фонд. Управлінська компанія робить паспорти го-
товності будинків до опалювального сезону, ремонтує покрівлі та опа-
лювальні системи тощо. Наразі ці роботи виконані більш як на 80%. КП 
«Черкасиводоканал» повністю підготував до роботи в холоди всі водо-
провідні й каналізаційні насосні станції. На випадок блекаутів підприєм-
ство забезпечене генераторами.

Виконком погодив механізм компенсації
уперше в україні представники бізнесу, який постраждав через 
ворожу атаку, можуть отримати компенсацію з міського бюджету. 
Таку ініціативу міського голови анатолія Бондаренка підтримав 
виконавчий комітет. 

— Ми перші в Україні попередньо ухвалили рішення щодо компенсації 
збитків бізнесу, — зазначив Анатолій Бондаренко. — Звичайно, є окремі 
програми державної підтримки, проте органи місцевого самоврядування 
на місцях не проводять подібної політики. Черкаси можуть бути перши-
ми! Питання механізмів проведення компенсації ще розглядатимуть на 
засіданні бюджетної комісії. Остаточне рішення за депутатами ЧМР на 
сесії. Сподіваюсь, народні обранці підтримають наші пропозиції.

День Українського козацтва 
святкуємо 1 жовтня
згідно з указом президента україни №455 від 28 липня поточного року день 
українського козацтва відтепер відзначаємо 1 жовтня. переміна відбувається в 
рамках загального переходу на новоюліанський календар, що нині триває в нашій 
державі, православній церкві україни, українській греко-католицькій церкві.

Козацтво було й лишається гордістю України
У президентському указі від 7 серпня 1999 року №966, який не втратив чинності в 

зв’язку з перенесенням дати відзначення Дня Українського козацтва, аргументація свята 
звучить як пошанування історичного значення й заслуг цієї верстви в ствердженні україн-
ської державності та суттєвого внеску в сучасний процес державотворення. Тобто козацтво 
справедливо згадане в указі як в історичному аспекті, так і сучасному. Наголос слушно зро-
блено на причетності козацького лицарства до державного будівництва, адже безпосеред-
ньо з ним пов’язані складні процеси багатовікової боротьби за свободу й незалежність, на-
ціональну окремішність, творення самобутньої культури. Прикметно, що назва «Українське 
козацтво» в цих документах виписана саме так — перше слово з великої букви, що під-
креслює унікальність його утворення від власної назви «Україна», яка стала сакральною для 
українців. Зрештою, варто розуміти й пам’ятати про велич народу, героїзм його армії, які з 
24 лютого 2022 року й усі наступні 580 днів і ночей вторгнення живуть і змагаються за свою 
свободу, вищі людські цінності та чесноти. Колись сказані слова «Козак — це українець, і 
вище цього лише Господь Бог», здається, підтверджуються самим життям.

(закінчення на 4-ій стор.)

(закінчення. 
початок на  на 1-ій стор.)

В середині квітня у 
складі зведеного під-
розділу ми потрапили 

на Луганщину. Й там одразу 
стало зрозуміло, що ниніш-
ня війна дуже відрізняється 
від АТО 2015-16 років. Ар-
тилерія, авіація, дрони, які 
спостерігають за тобою ці-
лодобово. Зараз про це 
знають і говорять усі. Вже 
напрацьовані методи про-
тидії та виживання. А тоді 
все було новим, незвич-
ним і нестерпним. Перева-
га в артилерії за офіційними 
даними тоді була 10 до 1. 
А в реаліях відчувалось на-
ступним чином: нас криють 
з ранку до ночі, а в той бік — 
один залп за пів дня.

— де і що саме було 
найскладніше? знаю, що 
ведете відеощоденник, 
що спонукало це робити?

— Два місяці ми від-
ступали від Попасної до 
Лисичанська. Дуже важ-
ко фізично, а ще більше — 
психологічно. Коли після 
бойового чергування відхо-
диш із позицій, а на них уже 
не повертаєшся, бо там — 
ворог. Мені дуже пощасти-
ло з підрозділом. Нас було 
24: розвідники, мінометни-
ки, стрільці, кулеметники, 
аеророзвідники, снайпе-
ри, водії — всі, як одна ро-
дина. Через деякий час ко-
жен із нас став спеціалістом 
широкого профіля. Прийде 
час, розкажу, як було. За-
раз ще зарано. Відео- і фо-
тощоденники почав вести 
десь через місяць після пе-
ребування на бойових пози-
ціях. До того дотримувався 
жорсткої заборони на по-
дібні речі. Але після певних 
подій прийшло розуміння, 
що такі фото і відео — мо-
жуть бути єдиним спогадом 

про мене для дітей та ону-
ків.

— як ваші заняття три-
атлоном допомагають на 
війні?

— Я виходив на бойову 
роботу з трьома гранатами 
в РПС-ці, остання з яких — 
для себе… У спортсменів є 
такий вислів: коли закінчу-
ється мотивація, на її міс-
це приходить дисципліна. 
Уміння долати біль, втому, 
холод і страх — усе це мені 
дав спорт. І ще спорт при-
вчив працювати в коман-
ді. Це коли ти вже не мо-
жеш, але терпиш, бо поряд 
— побратими, яких не мож-
на підвести. Ціна помилки в 
спорті — втрата медалі. Ціна 
помилки на війні — людське 
здоров’я і життя.

— на порозі — осінь. 
що це означає для вій-
ськових (як це впливає на 
побут і воєнні дії)? 

— Зима-весна-літо-осінь 
… пори року для військо-
вих змінюються так само, як 
і в цивільних. Різниця, ма-
буть, лише в тому, що в на-
меті зараз уночі вже відчу-
вається, коли під ранок +9. 
І тільки глибше залазиш у 
спальник. Вересень цього-
річ теплий, на відміну від 
квітня-травня 2022-го.

— що найперше пла-
нуєте зробити, коли по-
вернетеся до мирних 
справ?

— Про цивільне життя 
після війни планів не будую. 
Зараз горизонт планування 
дуже короткий. Армія при-
вчає ні до кого й ні до чого 

не прив’язуватися. У будь-
який момент можна втра-
тити все. Тільки облашту-
вались, пригрілись, звикли 
до обставин — і знову все 
по новій… Зараз маю пе-
редишку. Перебуваю в на-
вчальному центрі. Опано-
вую новий військовий фах.

— що б ви побажали 
військовим до дня захис-
ників і захисниць?

— Перед виїздом на Схід 
я мав розмову з капела-
ном нашої бригади отцем 
Володимиром. Його слова 
тоді дуже глибоко увійшли 
в моє серце і гріють душу 
й дотепер. Я питав у ньо-
го про відповідальність пе-
ред Господом за убивства, 
які доведеться скоювати на 
війні. А він тоді сказав, що 
Господь благословляє За-
хисників! Ми не вбиваємо! 
Ми захищаємо свою зем-
лю, свій народ, жінок і ді-
тей. А Захисником є і воїн, і 
кухар, і снайпер, і волонтер, 
і бойовий медик, і артиле-
рист, і водій, і кулеметник… 
усі однаково Благословенні 
на захист Батьківщини! Я ці 
слова багатьом переказую. 
Мене вони надихають. Спо-
діваюсь, що можу передати 
частину свого натхнення ін-
шим бійцям. А напередод-
ні свята всім: і військовим, 
і тим, хто тільки перебуває 
на шляху до війська (а во-
ювати будемо всі), бажаю 
твердості духу, душевного 
спокою, упевненості у сво-
їх силах! А всім нам, україн-
цям, — Перемоги!

роман кирей

Благословенні на 
захист Батьківщини

Технології

Захистить від уламків та вибухової хвилі
Модульні укриття, виготовлені за ізраїльськими технологіями, почали 
облаштовувати у Черкасах, інформує «вікка». 

Три метри десять сантиметрів завдовжки, метр дев’яносто завширшки і стіни по 25 сан-
тиметрів завтовшки. Такий вигляд має конструкція, де можуть сховатися двадцятеро 
людей. Враховуючи побажання замовника, виробник може робити конструкції на 60 та 

100 людей. Спочатку зварюють металевий каркас. Потім його заливають бетонною сумішшю. 
У лабораторії конструкції зміцнюють і після випробувань відвантажують. Першими по-

купцями стали французи. Нині такі мобільні прихистки користуються попитом і в Україні — 
зокрема, купує Вінниця та Хмельницький. Такі укриття швидше та майже вдвічі дешевше ви-
готовляти. На думку начальника обласної військової адміністрації Ігоря Табурця, це суттєва 
перевага перед капітальними сховищами.

Міська влада Черкас спрямувала 15 мільйонів гривень на встановлення таких укриттів — 
протягом кількох місяців їх у місті має з’явитися ще 18.
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розвиток керівників різних рівнів 
підсилює та зміцнює всю команду
покращення управлінських якостей та компетенцій працівників — над цим постійно й цілеспрямовано 
працюють на праТ «Миронівська птахофабрика», що діє на канівщині, в межах комплексної навчальної 
програми People Management. йдеться не лише про якісне виконання виробничих завдань, а й про 
розвиток, мотивацію підлеглих, створення в колективах атмосфери довіри та співпраці. докладніше 
про це говоримо з вікторією строгою, головною фахівчинею з навчання та розвитку персоналу 
підприємства. вона займається організацією тренінгів: від ідеї, теми й до всебічної реалізації.

— у чому особливості вашої робо-
ти в такій великій компанії, як Мхп? 

— Особисто мені компанія імпонує 
тим, що тут міцна сформована команда 
зі своєю корпоративною культурою й цін-
ностями. І моє завдання допомогти ко-
манді транслювати цю культуру й цінності 
на всіх рівнях. Тобто важливо налагоди-
ти роботу так, щоб кожен працівник у ко-
лективі був не лише виконавцем певно-
го функціоналу, а відчував себе частиною 
команди, відчував власну цінність. People 
Management вчить цьому та дає необ-
хідні інструменти керівникам, аби щодня 
підтримувати комфортний мікроклімат 
усередині колективу, розвивати його та 
вносити позитивні зміни.

Одним із важливих усвідомлень 
на наших тренінгах є наступне: зміни-
ти можна тільки себе. Та коли змінюєш 
себе, навколишнє середовище й ото-
чення теж зазнає змін — інші люди, у 
нашому випадку, колеги, дивлячись на 
тебе та спілкуючись із тобою, теж змі-
нюватимуться. В основі таких змін ле-
жить мотивація.

– як реалізовується People 
Management на практиці?

— Наша програма налічує 5 тематич-
них модулів: 

• Мислення розвитку та основи ко-
мандної роботи; 

• Люди різні — команда одна; 
• Управління результативністю спів-

робітників; 
• Зворотній зв’язок — інструмент 

управління ефективністю; 
• Ефективна комунікація з коман-

дою.
Кожна з тем спрямована на розви-

ток певних компетенцій, як то: співпра-
ця, комунікація, інноваційність, керуван-
ня командою, розвиток, ефективність та 
організаційна діяльність.

Тобто — загалом це комплексна 
масштабна програма. Її на «Миронів-
ській птахофабриці» розпочинала моя 
колега з МХП Юлія Конупа, керівниця 
групи методології та навчання, а нині 
впроваджую я.

Вивченню одного модулю ми приді-
ляємо цілий день. Але ж ми не може-
мо на весь день забрати керівника з ро-
бочого місця, тому кожен модуль ділимо 
на дві частини.

Усі заняття відбуваються очно, адже 
тут потрібне повне занурення в тему — 
дискусії, обговорення, практичне засто-
сування отриманих знань та інструмен-
тів. Зазвичай розповідаю про певний 
метод чи інструмент і ми відразу закрі-
плюємо його та вчимося використовува-
ти на практиці. Для цього працюємо у 
командах.

Найбільше вправ даю на самоусві-
домлення. На одному з занять, напри-
клад, розглядали, чим відрізняється фік-
соване мислення й мислення зростання. 
Зазвичай ми думаємо шаблонно у фор-
маті фіксованого мислення типу: «спро-
бував, мені не вдалося, тож і пробувати 
знову не буду». Якщо ж розглянути про-
блему під кутом мислення зростання, слід 
думати так: «спробував, не вдалося, але я 
про аналізую чому та зроблю це інакше». 
Тобто варто навчитися думати не лише 
про зараз, а й про перспективу, водночас 
мислити позитивно, знаходити «плюси» 
навіть у невдалому досвіді. Мета тренінгів 
— показати учасникам цей шлях, змуси-
ти себе мислити не шаблонно. Практич-
ну роботу починаємо на рівні мови — є 
фраза, яку потрібно перебудувати з пара-
дигми фіксованого мислення в мислення 
зростання. Таке тренування далі, уже під 
час реальної роботи, у взаємодії з колек-

тивом, дає чудові результати.
— а що під час тренінгів для учас-

ників найскладніше?
— Труднощі іноді виникають під час 

першої зустрічі, коли люди не зовсім ро-
зуміють, що саме їх чекає на занятті. Але 
вже на середині тренінгу майже всі дуже 
круто розкриваються, показують влас-
ні сильні сторони та вміння. Позбутися 
скутості допомагає ще одне наше пра-
вило: немає правильної чи неправиль-
ної думки, висловленої під час заняття; 
кожен має право на власне судження. А 
істина вже народжується в процесі об-
говорення та дискусій. 

— які риси, на вашу професійну 
думку, повинен мати керівник, щоб 
бути успішним?

— Насамперед він має бути мотиво-
ваним, це 90% успіху. Досягнути можна 
всього, головне, щоб був вогник в очах, 
власна залученість, мотивованість. На-
ступним кроком має бути дія, адже мож-
на бути готовим до змін і нічого не роби-
ти. Тому діяти дуже важливо.

— а чи є риси, які можуть заважа-
ти розвитку особистості?

— Складно виділити такі, адже кожна 
людина — унікальна. У життєвих ситуаці-
ях різні риси керівника можуть бути ко-
рисними. Наприклад, та ж вимогливість 
у більшості випадків та в розумних межах 
може допомогти підлеглим стати більш 
дисциплінованими. Під час першого тре-
нінгу я наводжу приклад, коли компанія 
Google, в якості експерименту, відмови-
лася від керівників у структурі компанії, 
запровадивши так звану «рівну лінійку» 
працівників. Але, як показав досвід, така 
дія призвела до хаосу, тож від ідеї відмо-
вилися й зробили певні висновки — біль-
ше уваги стали приділяти вдосконален-
ню й розвитку навичок керівників.

— які ще інструменти даєте мене-
джерам?

— Наприклад, вивчаємо один із важ-
ливих інструментів під назвою диск — 
це про типологію людей та підходів до 
них. Розповідаємо, як знайти той ключик, 
який допоможе максимально порозумі-
тися з іншими членами колективу. За-
вдяки цьому інструменту можна визна-
чити, що краще може робити працівник, 
яке завдання краще йому давати, чи вар-
то контролювати роботу цього працівни-

ка, чи досить він самостійний. Зрештою, 
це допомагає визначити роль кожної лю-
дини в команді. 

— Чи всім керівникам та менедже-
рам потрібен People Management?

— На моє переконання, у людини по-
винна бути певна ментальна зрілість, 
щоб сприймати цю інформацію й далі 
користуватися наданими інструмента-
ми. Звісно, ми гнучко адаптуємо про-
граму до потреб тих, кого навчаємо. Не 
можна робити це шаблонно, адже не всі 
готові сприймати на однаковому рівні. 
Тому ми проводимо тренінги на рівні го-
товності аудиторії. Якщо є зацікавлення 
й відгук, то даємо більш глибоке напо-
внення. Усі інструменти та практики, які 
впроваджуємо під час тренінгів, протес-
товано вітчизняним та іноземним досві-
дом. Водночас, комбінація модулів, які 
пропонуємо учасникам, розроблена в 
рамках МХП, а компетенції, які ми роз-
виваємо, відповідають стратегіям і цін-
ностям компанії.

Розвиток співробітників та команд — 
один із пріоритетів МХП, адже саме за-
вдяки людям компанія працює і досягає 
неймовірних результатів.

Своїми враженнями від навчання по-
ділилися і їхні учасники.

надія сушкевич, бригадир на 
дільницях основного виробництва:

— Цьогоріч я вперше навчалася за 
програмою тренінгу й щиро дякую за цю 
можливість. Маю позитивні враження від 
наших продуктивних зустрічей і йду пра-
цювати сповнена сил та енергії. Хочеться 
втілювати рекомендації і здобуті знання 
на практиці та отримувати новий досвід. 
І де в чому я вже практикую. Сподобало-
ся, що на тренінгу є можливість вислов-
лювати власну думку, це наповнює та 
додає відкритості в спільній роботі. Пе-
реконалася, що навчання впливає на моє 
мислення, розвиває, тож неодмінно про-
довжу участь у програмі.

сергій капля, начальник виробни-
чої дільниці з вирощування птиці:

— Для мене головна цінність програ-
ми People Management — її користь у що-
денній роботі. Такий досвід допомагає 
в комунікації з колегами та підлеглими. 
Сподобався також формат — доступно, 
цікаво, інтерактивно.

День Українського козацтва святкуємо 1 жовтня
(закінчення. початок на 3-ій стор.)

З ким і за що воюємо?
Розпочинаючи широкомасштабне збройне втор-

гнення, що само по собі є порушенням природного 
закону безпеки людини, російський агресор мав ке-
руватися серйозними причинами. З огляду на те, як 
кремлівські лідери планували, розпочинали й опри-
люднювали загарбницькі наміри, до відвертого по-
яснення справжніх своїх мотивів вони були далеки-
ми. На наш погляд, ці умисли приховані в самому 
їхньому «государстві», яке виявилося неспроможним 
існувати за логікою й законами цивілізованих дер-
жав. У цьому суть проблеми, бо росіяни, москва, пу-
тін ненавидять українців передусім не за якісь осо-
бливі етнічні риси чи персонально завдані образи, 
а за саме бажання козацького люду лишитися со-
бою, що, своєю чергою, апріорі унеможливлює існу-
вання «русского мира» як імперії. Інакший же, тобто 
не імперський, а національний формат збереження 
та ствердження росії надзвичайно проблемний, точ-
ніше — взагалі нереальний. Маючи обмежений по-
тенціал для реалізації своїх амбіцій, росіяни працю-
ють системно й, що називається, на всіх фронтах. 
Думається, що найстрашніший для нас прийом, яки-
ми вони прагнуть продовжити вік імперії, це «зва-

бливий сентименталізм» — надумані розмисли про 
слов’янську чи православну єдність, показове спів-
чуття до бід і страждань «братнього народу», відвер-
та плаксивість. Повірити тим сльозам — означатиме 
програти. Очевидно, якщо москва пред’явила укра-
їнцям абсурдні за своєю сутністю «демілітаризацію» 
та «денацифікацію», тому відповісти їй треба затре-
буваною самим ходом історії деімперіалізацією. 

Козацька символіка та сучасна героїка
В умовах оборонної війни, яку ведуть народ і дер-

жава, помисли всіх чесних громадян України ріднять їх 
із воїнами збройних формувань, котрі боронять рідну 
землю від жорстокого ворога. За таких обставин сим-
волізм героїчної минувшини надихає сучасників ще 
більше. Тож у дні відзначення національних свят люди 
покликані мисленнєво ще і ще повертатися в історію. 

Однією з форм затребуваного пов’язання історич-
них поколінь є нещодавно започаткована традиція на-
дання почесних найменувань з’єднанням і підрозділам 
Збройних Сил України, Державної прикордонної служ-
би, Національної гвардії України та ін. Кілька фактів із її 
нетривалої історії: 2017 р. окремому військовому фор-
муванню було присвоєно найменування Чорних Запо-
рожців; 2018 р. іншому з’єднанню — найменування За-
порізької Січі; 2019 р. вже кільком — Івана Виговського, 

Івана Сірка, Кості Гордієнка, Лицарів Зимового Похо-
ду; 2020 р. — Тараса Трясила, Івана Мазепи, Дани-
ла Апостола, Петра Калнишевського. Сьогодні перелік 
з’єднань і підрозділів, що отримують почесні наймену-
вання, зростає. У такий спосіб особовий склад додат-
ково мотивований зразково виконувати свої службові 
обов’язки в бойовій обстановці.

Свято одне на всіх
Патріотичні свята особливі тим, що вони аж ніяк 

не повинні підважувати єдність громадян за професій-
ними чи ще якимось іншими ознаками. Навпаки, вони 
наділені шляхетною місією гуртувати їх, консолідува-
ти в міцний національний моноліт. Націю єднає істо-
рична пам’ять. Вона суміщає різні в часі, але подібні 
за змістом події, знакові патріотичні вчинки та яскраві 
особистості. Справді особливим для українців стає те-
пер 1 жовтня, коли відзначення Дня Покрови Пресвятої 
Богородиці збігається з Днем Українського козацтва, 
Днем захисників і захисниць України та Днем Україн-
ської повстанської армії.

Зі святом!
Юрій присяЖнЮк, 

директор ноц українського козацтва 
Черкаського національного університету 
імені Богдана хмельницького, професор 

PeoPle ManageMent в МХП:

Вікторія Строга, головна фахівчиня 
з навчання та розвитку персоналу.

Під час тренінгу.
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З повагою й сердечністю вітаю зі Святою 
Покровою Пресвятої Богородиці, Днем 
захисників і захисниць України та Днем 
Українського козацтва всіх трудівників 

корпорації «Украгротех», наших партнерів, 
пайовиків у селах Велика Севастянівка, 

Шукайвода, Углуватка, Вікторівка, Чайківка, 
Ліщинівка та м.Христинівка, всіх земляків, 

воїнів із Христинівської територіальної громади!

Не зважаючи на всі лиха й біди, 
які принесла війна, не меркне сла-
ва цих трьох знакових свят нашого 
народу. А тому бажаю і всім вам, і 
всім нашим бійцям-землякам воіс-
тину козацького здоров’я та непо-
рушної сили духу, цементуючої єд-
ності й крицевої міцності! 

Ви захищаєте рідну землю,
Грудьми закрили святу Вітчизну.
Вам наш уклін доземний
В Святої Покрови днину!
Слава Україні! Слава її невмирущим Героям!

ростислав оМельяновський,  
генеральний директор корпорації 

«украгротех», м.христинівка 

З Покровою Пресвятої Богородиці, 
Днем захисників і захисниць України та 

Днем Українського козацтва сердечно вітаю 
трудівників СТОВ «Верхнячка-Агро», 

наших пайовиків та пенсіонерів, 
земляків-захисників 

із Верхнячки, Богачівки 
та Малої Іванівки! 

Цей день із шаною зустрічали 
наші прадіди й діди. Тож хай він і 
всім нам додає врочистості й оду-
хотвореності, зміцнює нашу націо-
нальну свідомість, додає  духовнос-
ті, віри, надії, щирості та любові. 
Будемо згуртовані — будемо з Перемогою! І такими 
ми маємо бути вже сьогодні й лишатися завтра, піс-
лязавтра і — назавжди! 

Щоб воля в нас була не занапащена — 
Орду чужинців проженемо, грець їм в стусень!
Козацька земле, рідна нам Черкащина,
Тобі сини у вірності клянуться!
Слава Україні! Слава її Героям-захисникам! 
щиро — Юрій коваЧ, генеральний директор 

сТов «верхнячка-агро» на христинівщині

Зі щирістю й шаною вітаю з 
Покровою Пресвятої Богородиці, 

Днем захисників і захисниць 
України та Днем Українського 

козацтва наших невтомних 
трудівників СТОВ «Нива», 

орендодавців та ветеранів, усіх 
жителів, бійців-земляків із сіл 

Зорівка та Чернещина!

Скільки б не лунало цього дня 
сигналів тривоги, який би обстріл 

нашої землі не провадив ворог, але йому не по силі 
применшити велич свята Покрови, яке особливо ша-
нується трудівниками землі. Тож хай додадуть ці три 
свята всім нам сили й віри, бадьорості й здоров’я, як 
додавалося нашим предкам во всі віки!

Тож осіняй перстом, Христосе,
Великий Боже, поможи!!! 
Святу духовність в душі просим,
Бо ти у Перемоги — щитоносець!
Й Святу Покрову просим — поможи! 
Слава Україні! Захисникам слава!

з повагою — любов лисенко,
директор сТов «нива»  
золотоніського району 

Моє сердечне вітання 
працівникам ПСП «Агрофірма 

«Хлібороб», нашим 
орендодавцям і ветеранам, 

жителям та всім воїнам-
землякам із с.Ярошівка 
та Мокрокалигірської 

територіальної громади зі 
Святою Покровою, Днем 

захисників і захисниць України 
та Днем Українського козацтва!

Бажаю всім вам, а особливо вашим рідним, які у 
військових лавах захищають Україну, міцного довго-
ліття при істинно козацькому здоров’ї! Від зміни дати 
святкування цих трьох свят не зникає їхня духовна 
сутність, патріотична значимість та всенародне ша-
нування. Уклін наш доземний землякам-воїнам, які 
торують шлях до Перемоги!

І хоч летять роки крилато,
І скроні засіває сивина,
Та хоч доріг по світу є багато,
Та нам до Перемоги — лиш одна!
Слава Україні! Героям слава!

Юрій андрущенко, директор псп «агрофірма 
«хлібороб» звенигородського району

Із Покровою і Днем захисників 
і захисниць України та Днем 

Українського козацтва вітаю всіх 
фермерів Черкащини, а також 
працівників та орендодавців 
СФГ «Златополь», жителів 

с.Дмитрівка, воїнів-земляків із 
Золотоніщини!

Покрову шануємо і будемо ша-
нувать, бо це — велике свято укра-
їнського православ’я і насамперед 
патріотів нашої нації. І хай вона й надалі надійно охо-
роняє наших славних бійців ЗСУ, що вже котрий рік 
тримають оборону на фронтах.

Хай кожен із вас привітає захисників на фронті, 
хай знайдуться для них у цей день найщиріші сло-
ва подяки. Згадаймо всіх полеглих у боях, хто жит-
тя віддав за Україну, бо вони варті цієї нашої шани.

Ви на ворога пішли всі тому,
Щоб лан щедрий наш не горів.
Скільки впало вас в полі житньому,
Не вернувшись до дружин, до дітей, матерів!
Вічна слава і пам’ять Героям!

володимир драЧ,
голова обласної асоціації фермерів та 

приватних землевласників Черкаської області

Дорогі земляки, працівники ПСП «Нива», 
орендодавці й ветерани, захисники-уродженці 
сіл Лукашівка, Григорівка, Веселого Подолу, 

Новоселиці та Вишнівки!

Сердечно вітаю вас зі святом 
Покрови Пресвятої Богородиці, 

Днем захисників і захисниць 
України та Днем Українського 

козацтва!

Котиться лиха війна, але вона 
не в змозі перекреслити велич Свя-
тої Покрови та цих двох державних 
свят. Бо в них були і є наша патрі-
отичність, національна свідомість, 
висока духовність і нерозривна єд-
ність. Тож хай міцніє наш дух і сила, хай всім дода-
ється рушійної віри в Перемогу, хай зростає наша 
любов до Вітчизни! Многії літа вам і здоров’я!

Листям на Донбасі вже черленим
Сиплять в осінь клени… 
Хай усі шляхи-дороги
Нас ведуть до Перемоги!

оксана деМБіцька, 
директор псп «нива» на Чорнобаївщині

Вітаю з Покровою Пресвятої 
Богородиці, Днем захисників 
і захисниць України та Днем 
Українського козацтва всіх 

жителів села Рубаний Міст та 
Виноградської територіальної 

громади на Лисянщині!

Ці величні свята наша держава 
зустрічає, обороняючи свою сво-
боду й землю, наш вибір — бути 
такими, якими ми є — вільними й 

незалежними. Це для нас святе! Тож хай всім вам 
додається снаги у праці задля Перемоги! Божої по-
мочі й заступництва нашим землякам-захисникам на 
всіх фронтах і кордонах нашої святої України! 

І сіє страшний вогневій
В груди бійцям навпроти.
Б’ються на передовій
Черкащан батальйони і роти.
Слава захисникам України!

олександр пухир,  
депутат виноградської 
сільської ради 

звенигородського району

Всім активістам ГО «Охматівська 
Січ», усім козакам-фермерам, нашим 

духовним побратимам, славним 
землякам-воїнам Черкаського краю 

та Ставищанської територіальної 
громади Київщини моє щире 

вітання зі  святою Покровою, Днем 
захисників і захисниць України та 

Днем українського козацтва! 

Наш народ шанував і шанує свято Покрови, яке 
здавна нерозривно пов’язане з українським коза-
цтвом, з українським патріотизмом. А козацтво було, 
є і буде щирим символом українства, уособлює зви-
тягу боїв і славу перемог, велике прагнення народу до 
волі та незалежності. Наше найщиріше вітання — зем-
лякам-фронтовикам, які боронять свій рідний край.

Вклоняюсь бійцям на Бахмута дузі,
І тим, що стоять на херсонському полі!
Бажаю вам щастя і гарної долі
На нашій вкраїнській, козацькій землі!
Слава Україні! Героям слава! Слава Українсько-

му козацтву! 
василь поліщук, 

кошовий отаман Черкаського коша 
козацьких команд особливого чину.

Дорогим односельчанам, 
трудівникам СВК «Козацький», 

нашим орендодавцям та 
ветеранам, усім воїнам-

землякам із села Козацьке та 
Звенигородщини моє щире 
вітання із Покровою, Днем 

захисників і захисниць України 
та Днем Українського козацтва!

Зміна дати цих трьох свят не 
змінює і ніколи не зменшить їх значимості для на-
шого народу. Бо суть їх була, є і буде незмінною та 
неподільною. Тож бажаю, щоб сум і тривога в цей 
величний день поступилися спокою, хоч невеличкій 
радості у ваших серцях та злагоді у ваших родинах. 
А найголовніше — хай міцніє здоров’я, додається до-
брого й найкращого у повсякденні. Шануймо й зміц-
нюймо свій дух і патріотизм!

Хай з вуст молитвою злина,
Що українці ми єси!
І Україна в нас — одна, 
Як мати й рідна сторона!

володимир зозуля,
голова свк «козацький» 

на звенигородщині

Шановні земляки, трудівники 
СФГ «Яблуневий цвіт», жителі 
села Філіція та Маньківської 

територіальної громади, наші 
славні бійці ЗСУ!

прийміть мої щирі вітання 
із святом покрови, днями 

захисників і захисниць україни 
й українського козацтва!

Календарне літочислення та причетність до ново-
го зсуву дат не змінює головного — християнської 
суті та глибокого патріотизму цих свят. Саме це ці-
нуймо, як головну значущість їх. Хай вони додають 
нам сили на добрі справи, впевненості в наших на-
мірах, незрушності в нашій вірі та надії. Бажаю всім 
дочекатися здійснення нашого найбільшого бажання 
— Перемоги над ворогом!

Ще ж поле запорізьке ми не все забрали,
Бурунить совість хвилями Дніпра.
Ми ворога із під Херсона відігнали,
І на двобій за Перемогу нам прийде пора!
Слава Україні! Героям слава!

анатолій БуГай, голова сФГ «яблуневий цвіт», 
с.Філіція уманського району

Дорогих земляків, працівників 
ФГ «С.Веселий Кут», наших 
пайовиків у селах Веселий 
Кут, Лащова та Вишнопіль, 

всіх воїнів — уродженців 
Тальнівщини вітаю сердечно 

зі святами Покрови, Днем 
захисників і захисниць України 
та Днем Українського козацтва!

Вклонімось низько цього дня всім нашим  зем-
лякам-воїнам, що зі зброєю в руках боронять землю 
отчого краю і нашу хліборобську працю! Війна — це 
біда, але з Божою поміччю ми подолаємо всі її лиха 
та труднощі. А для цього бажаю всім вам козацького 
здоров’я, нових сил, свіжої бадьорості, міцної віри й 
заступництва Пресвятої Богородиці! 

Живем і дієм духом роду,
Щедрістю Черкаських нив і вод.
Сила українського народу — 
В тому, що він був і є — народ!
Слава Україні та її безстрашним захисникам!

ігор сТеценко, 
голова ФГ «с.веселий кут» 

на Тальнівщині 

Шановні односельчани, трудівники СТОВ «Лан», 
усі жителі села Лихоліти, наші дорогі 

земляки-захисники!

щиросердно вітаю всіх вас і ваші родини зі 
святом покрови, днем захисників і захисниць 

україни та днем українського козацтва!
Війні, якою б лихою й потворною вона не була, не 

під силу всіма своїми жахіттями применшити чи затьма-
рити Покрову. Бо вона була, є й буде істинним святом, 
яке щиро шанується всім православним світом. Тож хай 
Пресвята Богородиця додасть усім вам здоров’я і зміц-
нить вашу віру в перемогу добра над злом, зміцнить 
ваші духовні сили! А головне — привітаймо в цей день 
усіх наших земляків-захисників на фронті!

В цей день вклонімося Героям,
За волю хто поклав життя.
Хай пломінь свічечки святої
Буде як наше співчуття…
Слава вам, захисники Вітчизни!

наталія орел, директор сТов «лан», 
с.лихоліти золотоніського району 
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
2 жовтня

Вівторок, 
3 жовтня

Середа, 
4 жовтня

Четвер, 
5 жовтня

П’ятниця, 
6 жовтня

Субота, 
7 жовтня

Неділя, 
8 жовтня

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "Опер за викли-

ком-4"
13.00 "Загублений світ"
17.00 ПРЕМ'ЄРА! "Загубле-

ний світ"
18.00 "Обережно! Фейк"
19.05 "Крути. Гостомель-

ський рубіж"
20.10 Т/с "Опер за викли-

ком-5"

СТБ
6.15 Т/с "Альпійський патруль" 

(16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)
22.10 Т/с "Дитячий охоронець" 

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.15 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
15.10 "Загублений світ"
18.10 Х/ф
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
21.55 Х/ф

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.10 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
15.10 Х/ф
17.00 1/8 КУ "Оболонь-

Бровар" - "Динамо"
19.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.00 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.10 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
15.05 "Загублений світ"
18.05 Х/ф
20.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
21.50 Х/ф
0.00 Т/с "Опер за викли-

ком"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.45 Т/с "CSI: Місце зло-

чину"
13.00 Т/с "Опер за викли-

ком-5"
14.50 "Загублений світ"
16.45 Х/ф "Останній замок"
19.10 Х/ф "День Незалеж-

ності"
22.00 Х/ф "Кендімен" 2021
23.50 Х/ф "Робокоп" 2014
2.00 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
9.15 "Загублений світ"
15.05 Х/ф "Перевізник"
16.55 Х/ф "Перевізник-2"
18.40 Х/ф "Зоряні ворота" 

1994
21.00 Х/ф "Війна світів"
23.10 Х/ф "Робокоп-3"
1.10 "Загублений світ"
3.35 "Інформаційний мара-

фон "Єдині новини"
5.10 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.45 "Загублений світ"
12.35 Х/ф "Вулкан"
14.35 Х/ф "Афера Томаса 

Крауна"
16.45 Х/ф "Вбивство у 

Східному експресі"
19.00 9 тур ЧУ "Динамо" - 

"Олександрія"
21.00 Х/ф "Леон - кілер"
23.00 Х/ф "Люсі в небе-

сах"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 В гарній формі
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 "Телемагазин"
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Підроблена історія"
9.20 "Телемагазин"
9.50 "Україна вражає"
10.15 "Корисні поради"
11.05 "Зіркові долі"
11.45 "Телемагазин"
12.15 Х/ф "Іван та кобила"
13.30 "Телемагазин"
13.45 Х/ф "Король Дроздо-

бород"
15.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
22.00 Х/ф "Рукопис, знайде-

ний у Сарагосі"
1.10 "Великі українці"
1.35 "Україна: забута істо-

рія"
2.20 "Зіркові долі"
3.00 Кінотрейлери

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

СТБ
7.00 Ранок у великому місті
8.00 Т/с "Альпійський па-

труль" (16+)
12.00 Т/с "Агенти справедли-

вості" (12+)
14.00 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (16+)
18.50 СуперМама (12+)
20.00 Т/с "Папаньки" (12+)

СТБ

7.00 Ранок у великому місті

8.00 Т/с "Сліпа" (12+)

22.00 Т/с "Будинок Надії" 

(12+)

СТБ
5.30 Т/с "Папаньки" (12+)
7.50 Пекельні борошна
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Пекельні борошна
11.05 Т/с "Папаньки" (12+)
19.00 МастерШеф (12+)
0.05 Пекельні борошна

СТБ
5.15 Х/ф "Знахар"
8.25 МастерШеф (12+)
13.25 СуперМама (12+)
18.00 Т/с "Формула щастя" 

(12+)
21.50 Таємниці ДНК (12+)
23.00 ДНК. Свої (12+)
0.10 Таємниці ДНК (12+)

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.35 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.45 "Історії війни"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Шість соток
10.50 Таємниці Амазонки
11.50 Полювання на рибу-

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дивовижна Індія
17.30 Дива нашого життя
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Тихий океан
22.50 Голуба планета

НТН
5.20 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.20 "Top Shop"
10.55 "Речдок"
12.35 "Випадковий свідок"
13.35 Т/с "Смерть у раю" 
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Шукаю тебе"
0.55 "Випадковий свідок"
1.40 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.50 "Речовий доказ"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.35 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Шукаю тебе"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Історії війни"
1.00 "Вечір. Підсумки"
3.00 "Речовий доказ"
5.00 "Таємниці кримінально-

го світу"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Страх у твоєму домі"
9.00 "Випадковий свідок"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.40 "Випадковий свідок"
13.40 Т/с "Смерть у раю" 
15.40 Т/с "Менталіст" (16+)
17.15 "Речдок"
19.00 "Історії війни"
19.20 Т/с "Смерть у раю" 
21.20 Т/с "Менталіст" (16+)
23.00 "Речдок"
0.40 "Шукаю тебе"
1.00 "Випадковий свідок"
1.50 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
2.55 "Речовий доказ"

НТН
5.25 "Речдок"
6.50 "Top Shop"
8.00 "Випадковий свідок"
9.45 "Винуватці війни"
10.05 "Останній день дикта-

тора"
10.30 "Top Shop"
11.00 "Речдок"
12.40 Х/ф "Іграшка"
14.30 Х/ф "Я нічого не знаю, 

але скажу все"
16.10 "Легенди карного роз-

шуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Тут Люди"
19.40 Т/с "Гарна дружина" 
23.00 "Таємниці світу"
0.40 "Випадковий свідок. На-

вколо світу"

НТН
5.20 "Речдок"
8.00 "Випадковий свідок"
9.40 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
10.30 "Top Shop"
11.05 "Речдок"
12.50 Т/с "Гарна дружина" 
16.10 "Легенди карного 

розшуку"
17.15 "Речдок"
19.00 "Винуватці війни"
19.20 "Останній день дик-

татора"
19.50 Х/ф "Іграшка"
21.40 Х/ф "Я нічого не 

знаю, але скажу 
все"

23.15 "Таємниці світу"
1.00 "Тут Люди"

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 "Зіркові долі"
8.35 "Підроблена історія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.20 "Корисні поради"
11.05 "Зіркові долі"
11.45 Телемагазин
12.15 Х/ф "Тримайся коза-

че!"
13.30 Телемагазин
13.45 Х/ф "Король Дроздо-

вик"
15.25 Т/с "Розслідування 

Мердока"
1.45 "Україна: забута істо-

рія"
2.30 "Зіркові долі"
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 Корисні поради
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.45 Зіркові долі
11.25 "Телемагазин"
11.55 Х/ф "Іван Франко"
13.30 Телемагазин
13.45 Х/ф "Вероніка"
15.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
1.40 "Україна: забута істо-

рія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.10 Корисні поради
10.40 Зіркові долі
11.10 "Телемагазин"
11.40 Х/ф "Очікуючи вантаж 

на рейді Фучжоу біля 
Пагоди"

13.50 "Телемагазин"
14.05 Х/ф "Біляночка та Роз-

очка"
15.20 Т/с "Розслідування 

Мердока"
1.40 "Україна: забута істо-

рія"
2.25 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута істо-

рія"
9.20 Телемагазин
9.50 Україна вражає
10.15 Корисні поради
10.55 Зіркові долі
11.35 Телемагазин
12.05 Х/ф "Поки є час"
13.30 "Телемагазин"
13.45 Х/ф "Вероніка" повер-

тається"
15.10 Т/с "Розслідування 

Мердока"
1.30 "Україна: забута істо-

рія"
2.15 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута історія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.35 "Корисні поради"
11.30 "Телемагазин"
12.00 "Корисні поради"
12.20 Зіркові долі
13.00 Т/с "Запороги"
16.30 Х/ф "Три мушкетери. 

Підвіски королеви"
18.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.30 Х/ф "Загадковий паса-

жир"
1.10 "Великі українці"
1.35 "Україна: забута історія"
2.20 Зіркові долі
3.00 Кінотрейлери

Enter-фільм
6.00 "Корисні поради"
7.10 Телемагазин
7.40 М/ф
7.55 Зіркові долі
8.35 "Україна: забута іс-

торія"
9.20 Телемагазин
9.50 "Україна вражає"
10.35 Корисні поради
11.30 "Телемагазин"
12.00 Корисні поради
12.20 Зіркові долі
13.00 Т/с "Запороги"
16.30 Х/ф "Три мушкетери. 

Помста міледі"
18.15 Т/с "Розслідування 

Мердока"
23.30 Х/ф "Хлопчики з ву-

лиці Пала"
1.20 "Великі українці"
1.45 "Україна: забута іс-

торія"
2.30 Зіркові долі

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу-

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дивовижна Індія
17.30 Тихий океан
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Дика Британія

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Папік 2"
19.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Джек Райан: тео-

рія хаосу" (16+)
22.10 Х/ф "Термінатор 2: 

Судний день" (16+)

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу-

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дивовижна Індія
17.30 Тихий океан
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 У пошуках інновацій
21.50 Дикі острови
22.50 Дика Британія

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Історії війни
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Шість соток
10.50 Дикі острови
11.50 Полювання на рибу-

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дивовижна Індія
17.30 У пошуках інновацій
18.30 Скептик
19.00 Україна забута історія
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 Суперзаводи
21.50 Дика Мексика
22.50 Дика Британія

Мега
6.00 Містична Україна
7.05 Правда життя
7.40 Тут Люди
8.20 Ретромобілі: друге жит-

тя
9.45 Шість соток
10.50 Світ на долоні
11.50 Полювання на рибу-

монстра
12.50 Речовий доказ
14.00 Удачний проект
15.30 Заборонена історія
16.30 Дивовижна Індія
17.30 Світ на долоні
18.30 Скептик
19.00 Скарб.ua
20.00 Ретромобілі: друге 

життя
20.50 Суперзаводи
21.50 Дика Мексика
22.50 Синя безодня

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикі острови
14.50 Синя безодня
16.55 Дика Британія
17.55 Дика Мексика
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Суперзаводи
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Скептик

Мега
6.00 Містична Україна
6.50 Таємниці світу
8.00 Удачний проект
9.00 Речовий доказ
10.50 Шість соток
12.50 Дикі острови
14.50 Суперзаводи
16.55 Дика Британія
17.55 Дика Мексика
18.55 Мавпи-шахраї
20.00 Правда життя
21.00 Синя безодня
23.00 Історії війни. Гвардія 

наступу
0.00 Останній день дикта-

тора
0.40 Телемагазин
1.10 Містична Україна
2.00 Правда життя

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Джек Річер" (16+)
22.30 Х/ф "Термінатор: Фа-

тум" (16+)
0.50 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"
22.20 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих" 
(16+)

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
15.00 Панянка-селянка
17.00 Моя суперродина
18.00 Т/с "Ромео і Джульєтта 

з Черкас" (16+)
20.00 Х/ф "Авто-монстри"
22.00 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"
0.50 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Пінгвіни Мадагас-

кару"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

11.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
14.00 Х/ф "Підлітки-мутанти: 

черепашки-ніндзя 2"
16.00 Я люблю Україну
18.00 Ліга cміху
22.00 Розсміши коміка
0.00 Бункер (16+)
1.00 Одного разу під Полта-

вою
2.00 Танька і Володька

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Звіро-крекери" 

(16+)
12.30 М/ф "Кіт у чоботях"
14.15 Х/ф "Авто-монстри"
16.15 Х/ф "Джек Річер" (16+)
18.45 Х/ф "Джек Річер: не 

відступай"
21.00 Х/ф "Міцний горішок" 

(16+)
23.30 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"
2.10 Розсміши коміка

ТЕТ
6.00 М/с "Губка Боб Ква-

дратні Штани"
6.30 М/с "Монстри проти 

прибульців"
7.00 Сніданок з 1+1
9.30 Ближче до зірок
10.30 М/ф "Кіт у чоботях"
12.10 Х/ф "Історія вічного 

кохання, або Попе-
люшка"

14.30 Х/ф "Джек Райан: тео-
рія хаосу" (16+)

16.30 Х/ф "Міцний горішок" 
(16+)

19.00 Я люблю Україну
21.00 Х/ф "Міцний горішок 

2" (16+)
23.20 Х/ф "Авто-монстри"

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 У фокусі — Єв-

ропа
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30  Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Euromax
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20  Глобал 3000
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 18:30, 20:45 Постаті
16:15 Every day
18:40, 20:40 Траєкторія кіно

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:30 Завтра сьогодні
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Марафон
13:00, 19:30 Новини. Прав-

даТУТ
16:00, 20:45 Постаті
16:15 Every day
20:00 У фокусі подій
20:30 Стежиною казок

ТРК «ІЛЬДАНА»
10:30, 12:00, 14:00, 15:30, 

16:30  Телемагазин
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:20, 18:15 Огляд світових 

подій
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

ТРК «ІЛЬДАНА»
11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:15 Sunday's News
13:00, 15:00, 17:00, 19:20, 

21:00, 22:30 Мара-
фон

13:00, 19:30 Новини. Прав-
даТУТ

16:00, 18:45 Постаті
16:15  Shift
20:00 Траєкторія театр
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Реклама : 

дерЖавне спеціалізоване Госпо-
дарське підприєМсТво «ліси украї-
ни» (дсГп «ліси україни», код ЄДРПОУ 
44768034, юридична адреса: 01601, м.Київ, 
вул.Шота Руставелі, 9-А) має намір отрима-
ти дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря для ФІЛІЇ «ЧЕРКАСЬ-
КЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» (код ЄДРПОУ 
45113729, телефон (0472) 310387, електронна 
пошта cherklisgosp@ukr.net), що знаходиться 
за адресою: Черкаська область, Черкаський 
р-н, с.Геронимівка, Лісництво, 11.  

Філія «ЧЕРКАСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАР-
СТВО» має в своєму складі 9 лісництв, які по-
требують дозволу на викиди: Дахнівське лісни-
цтво (Черкаський р-н, с.Геронимівка, урочище 
Лісництво 3 та 11), Дубіївське лісництво (Чер-
каський р-н, с.Дубіївка, вул.Богдана Хмель-
ницького, 2), Свидівське лісництво (Черкаський 
р-н, с.Свидівок, вул.Лісництво, 1), Тясмин-
ське лісництво (Черкаський р-н, с.Білозір’я, 
вул.Ірдинська, 32), Руськополянське лісни-
цтво (Черкаський р-н, с.Р.Поляна, вул.Піщана, 
буд. 5-а), Закревське лісництво (Черкаський 
р-н, с.Старосілля, вул.Невідомої партизан-
ки, 3), Мошнівське лісництво (Черкаський р-н, 
с.Мошни, вул.Соборна, 106), Дубіївський лісо-
комплекс (Черкаський р-н, с.Дубіівка, вул.Ліс-
на, 47 а та 47-б), Білозірське лісництво (Чер-
каський р-н, с.Білозір’я, вул.Гагаріна, 500).

Мета отримання дозволів на викиди — зміна 
юридичної особи.

Виробнича діяльність філії «ЧЕРКАСЬКЕ ЛІ-
СОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
не підпадає під дію ч.2 та ч.3 статті 3 ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності лісництв є лісів-
ництво та інша діяльність у лісовому господар-
стві. 

Джерелами викидів шкідливих речовин Бі-
лозірського лісництва є топочна, в якій вста-
новлено котел на деревині, столярний цех, га-
раж автотранспорту, резервуар з ДП, заправна 
колонка ДП. Від джерел викидів Білозірсько-
го лісництва в атмосферне повітря викидають-
ся такі речовини — діоксид азоту (0,049 т/рік), 
оксид вуглецю (0,047 т/рік), НМЛОС (0,016 т/
рік), речовини у вигляді твердих суспендова-
них частинок (0,541 т/рік) та парникові гази: 
діоксид вуглецю (22,860 т/рік), оксид азоту 
(0,001 т/рік) та метан (0,001 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин Дах-
нівського лісництва є котли на деревині, ре-
зервуари з паливом, заправочні колонки, га-
раж автотранспорту, зварювальний пост. Від 
джерел викидів Дахнівського лісництва в ат-
мосферне повітря викидаються такі речовини 
— діоксид азоту (0,528 т/рік), оксид вуглецю 
(0,515 т/рік), НМЛОС (0,125 т/рік), речови-
ни у вигляді твердих суспендованих частинок 
(0,752 т/рік) та парникові гази: діоксид вугле-
цю (245,245 т/рік), оксид азоту (0,010 т/рік) та 
метан (0,013 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин Ду-
біївського лісництва є паливовикористовую-
че обладнання, резервуар з ДП, заправна ко-
лонка ДП та гараж автотранспорту. Від джерел 
викидів Дубіївського лісництва в атмосферне 
повітря викидаються такі речовини — діоксид 
азоту (0,125 т/рік), оксид вуглецю (0,100 т/рік), 
НМЛОС (0,035 т/рік), речовини у вигляді твер-
дих суспендованих частинок (0,179 т/рік) та 
парникові гази: діоксид вуглецю (58,285 т/рік), 
оксид азоту (0,002 т/рік) та метан (0,003 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин Дубі-
ївського лісокомплексу є топочні, в яких вста-
новлено котли на деревині, лісопильний цех, 
пилорама, ємкості з бензином та ДП, заправо-
чні колонки, зварювальний пост, металооброб-
ний цех, гараж автотранспорту. Від джерел 
викидів Дубіївського лісокомплексу в атмос-
ферне повітря викидаються такі речовини: ді-
оксид азоту (0,671 т/рік), оксид вуглецю (0,738 
т/рік), НМЛОС (0,249 т/рік), речовини у вигляді 
твердих суспендованих частинок (2,397 т/рік), 
метали та їх сполуки (0,003 т/рік) та парнико-
ві гази: діоксид вуглецю (351,079 т/рік), оксид 
азоту (0,015 т/рік) та метан (0,019 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин За-
кревського лісництва є котли на деревині, ре-
зервуар з ДП, заправочна колонка ДП, гараж 
автотранспорту, пост зварювання. Від джерел 
викидів Закревського лісництва в атмосферне 
повітря викидаються такі речовини — діоксид 
азоту (0,095 т/рік), оксид вуглецю (0,093 т/рік), 
НМЛОС (0,029 т/рік), речовини у вигляді твер-
дих суспендованих частинок (0,135 т/рік) та 
парникові гази: діоксид вуглецю (43,886 т/рік), 
оксид азоту (0,002 т/рік) та метан (0,002 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин 
Мошнівського лісництва є котли на деревині, 
гараж автотранспорту, зварювальний апарат. 
Від джерел викидів Мошнівського лісництва 
в атмосферне повітря викидаються такі речо-
вини: діоксид азоту (0,258 т/рік), оксид вугле-
цю (0,176 т/рік), НМЛОС (0,041 т/рік), речови-
ни у вигляді твердих суспендованих частинок 
(0,258 т/рік) та парникові гази: діоксид вугле-
цю (84,112 т/рік), оксид азоту (0,004 т/рік) та 
метан (0,005 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин 
Руськополянського лісництва є котли на дере-
вині, резервуар із ДП, заправочна колонка ДП, 
столярний цех, гараж автотранспорту, пост 
зварювання. Від джерел викидів Руськополян-
ського лісництва в атмосферне повітря вики-
даються такі речовини — діоксид азоту (0,166 
т/рік), оксид вуглецю (0,163 т/рік), НМЛОС 
(0,045 т/рік), речовини у вигляді твердих сус-
пендованих частинок (2,017 т/рік) та парнико-
ві гази: діоксид вуглецю (76,800 т/рік), оксид 
азоту (0,003 т/рік) та метан (0,004 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин Сви-
дівського лісництва є котли на деревині, ре-
зервуар із ДП, заправочна колонка ДП, сто-
лярний цех, гараж автотранспорту. Від джерел 
викидів Свидівського лісництва в атмосфер-
не повітря викидаються такі речовини: діоксид 
азоту (0,110 т/рік), оксид вуглецю (0,108 т/рік), 
НМЛОС (0,034 т/рік), речовини у вигляді твер-
дих суспендованих частинок (1,355 т/рік) та 
парникові гази: діоксид вуглецю (51,206 т/рік), 
оксид азоту (0,002 т/рік) та метан (0,003 т/рік).

Джерелами викидів шкідливих речовин Тяс-
минського лісництва є топочна, в якій встанов-
лено котел на деревині та гараж автотранспор-
ту. Від джерел викидів Тясминського лісництва 
в атмосферне повітря викидаються такі речо-
вини: діоксид азоту (0,083 т/рік), оксид вугле-
цю (0,081 т/рік), НМЛОС (0,019 т/рік), речови-
ни у вигляді твердих суспендованих частинок 
(0,118 т/рік) та парникові гази: діоксид вугле-
цю (38,399 т/рік), оксид азоту (0,002 т/рік) та 
метан (0,002 т/рік).

Сумарний обсяг викидів забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря Свидівського ліс-
ництва складає 1,607 т/рік, Руськополянсько-
го —  2,391 т/рік, Мошнівського — 0,735 т/рік, 
Дубіївського лісокомплексу — 4,058 т/рік, Дах-
нівського лісництва — 1,974 т/рік, Дубіївсько-
го лісництва — 0,439 т/рік, Тясминського ліс-
ництва — 0,301 т/рік, Закревського лісництва 
— 0,352 т/рік, Білозірського лісництва — 0,653 
т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва для даних 
об’єктів не впроваждуються, заходи щодо 
скорочення викидів не передбачаються, 
оскільки викиди забруднюючих речовин не 
перевищують встановлені законодавстом нор-
мативи гранично-допустимих викидів. Пропо-
зиції щодо дозволених обсягів викидів відпові-
дають законодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона ліс-
ництв — 50 та 100 м. На межі санітарно-захис-
них зон концентрація забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі не перевищує допустимі 
норми. Зауваження та пропозиції громадських 
організацій і громадян відносно викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі 
від лісництв можуть надсилатись протягом 30 
днів з моменту опублікування повідомлення до 
Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-
13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна 
пошта: srzg@ck.gov.ua.

повідомлення про намір отримання дозволів на викиди  
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Державна організація (установа, заклад) квартир-
но-експлуатаційний відділ міста Черкаси (код ЄД-
РПОУ 26631946; юридична адреса: 18001, Черкась-
ка область, Черкаська міська громада, м.Черкаси, 
вул.Надпільна, 220) має намір отримати дозволи на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря для котелень. Основним видом діяльності орга-
нізації є діяльність у сфері оборони. Телефон (0472) 
33-71-12, e-mail: kev.cherkasy@ukr.net

КЕВ міста Черкаси не підлягає оцінці впливу на 
довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля», оскільки види діяльності організації не 
відображені у статті 3, визначеної частинами дру-
гою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на 
довкілля».

Мета отримання дозволів на викиди — встанов-
лення твердопаливних котлів.

КЕВ міста Черкаси, котельня №56/115 розташо-
вана за адресою: 18001, Черкаська область, Чер-
каська міська громада, м.Черкаси, вул.Оборонна, 
9, територія військової частини А1744, та оточена 
з усіх сторін територією військової частини. Най-
ближча відстань до житлових забудов становить 
175 м. Для опалювальних потреб встановлено два 
котли твердопаливні. В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються такі забруднюючі 
речовини: речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 7,227 т/рік, азоту діоксид — 0,442 
т/рік, вуглецю оксид — 8,721 т/рік, вуглецю діо-
ксид — 233,023 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,004 

т/рік, метан — 0,004 т/рік, вуглеводні граничні — 
0,122 т/рік, сірки діоксид — 5,956 т/рік, важкі ме-
тали — 0,00261 т/рік.

КЕВ міста Черкаси, котельня №3/18 розта-
шована за адресою: 20709, Черкаська область, 
Черкаський район, Смілянська міська громада, 
м.Сміла, вул.Сунківська, 10, територія військової 
частини А3335, та оточена з усіх сторін територією 
військової частини. Найближча відстань до жит-
лових забудов становить 770 м. Для опалюваль-
них потреб встановлено два котли твердопаливні. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу ви-
кидаються такі забруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок — 5,017 
т/рік, азоту діоксид — 0,368 т/рік, вуглецю оксид — 
4,544 т/рік, вуглецю діоксид — 150,988 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,0026 т/рік, метан — 0,0017 

т/рік, вуглеводні граничні — 0,080 т/рік, сірки діо-
ксид — 4,155 т/рік, важкі метали — 0,001909 т/рік.

КЕВ міста Черкаси, котельня м.Сміла розта-
шована за адресою: 20707, Черкаська область, 
Черкаський район, Смілянська міська громада, 
м.Сміла, вул.Зарічна, 32, територія військової час-
тини А4167, та оточена з усіх сторін територією 
військової частини. Найближча відстань до жит-
лових забудов становить 773 м. Для опалюваль-
них потреб встановлено три котли твердопаливні. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу ви-
кидаються такі забруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок — 1,444 
т/рік, азоту діоксид — 1,015 т/рік, вуглецю оксид — 
0,970 т/рік, вуглецю діоксид — 523,926 т/рік, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,020 т/рік, метан — 0,025 т/рік, 

вуглеводні граничні — 0,228 т/рік.
КЕВ міста Черкаси, котельня №2/120, котельня 

№2/138 розташовані за адресою: 19631, Черкась-

ка область, Черкаський район, Русько-Полянська 
сільська громада, с.Дубіївка, вул.Авіаторів, 1, те-
риторія військової частини А3177, та оточені з усіх 
сторін територією військової частини. Найближ-
ча відстань до житлових забудов становить 3880 
м. Для опалювальних потреб встановлено чотири 
котли твердопаливні. В процесі виробничої діяль-
ності в атмосферу викидаються такі забруднюючі 
речовини: речовини у вигляді суспендованих твер-
дих частинок — 13,040 т/рік, азоту діоксид — 0,726 
т/рік, вуглецю оксид — 10,450 т/рік, вуглецю діо-
ксид — 430,221 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,006 

т/рік, метан — 0,0052 т/рік, вуглеводні граничні — 
0,204 т/рік, сірки діоксид — 10,403 т/рік, важкі ме-
тали — 0,00492 т/рік.

КЕВ міста Черкаси котельня, №1/92 розташо-
вана за адресою: 19631, Черкаська область, Чер-
каський район, Русько-Полянська сільська гро-
мада, с.Дубіївка, вул.Автомобілістів, 1, територія 
військової частини А3193, та оточена з усіх сто-
рін територією військової частини. Найближча від-
стань до житлових забудов становить 4400 м. Для 
опалювальних потреб встановлено чотири котли 
твердопаливні. В процесі виробничої діяльності в 
атмосферу викидаються такі забруднюючі речо-
вини: речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок — 43,689 т/рік, азоту діоксид — 3,043 т/
рік, вуглецю оксид — 27,982 т/рік, вуглецю діоксид 
— 1233,243 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,019 

т/рік, метан — 0,015 т/рік, вуглеводні граничні — 
0,663 т/рік, сірки діоксид — 36,388 т/рік, важкі ме-
тали — 0,01678 т/рік.

КЕВ міста Черкаси, котельня №8/108, котельня 
№8/109, котельня №8/110 розташовані за адре-
сою: 19702, Черкаська область, Золотоніський ра-
йон, Золотоніська міська громада, м.Золотоноша, 
вул.Шевченка, 98, територія військової частини 
А1402, та оточена з усіх сторін територією військо-
вої частини. Найближча відстань до житлових за-
будов становить 58 м. Для опалювальних потреб 
встановлено шість котлів твердопаливних. У про-
цесі виробничої діяльності в атмосферу викида-
ються такі забруднюючі речовини: речовини у ви-
гляді суспендованих твердих частинок — 15,012 т/
рік, азоту діоксид — 0,817 т/рік, вуглецю оксид — 
11,100 т/рік, вуглецю діоксид — 434,184 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N2O) — 0,0069 т/рік, метан — 0,0062 
т/рік, вуглеводні граничні — 0,231 т/рік, сірки діо-
ксид — 12,477 т/рік, важкі метали — 0,005727 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існу-
ючих технологій виробництва, заходи щодо ско-
рочення викидів не передбачаються. Приро-
доохоронні заходи щодо скорочення викидів 
встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне по-
вітря від котелень не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір 
зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян з даного питання проводиться протягом 30 
календарних днів з дати подачі повідомлення в міс-
цеві засоби масової інформації (до 26 жовтня 2023 
року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 
18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шев-
ченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-
13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря Товариством з обмеженою відповідальністю «український кондиТер» (Тов «ук») 
Код ЄДРПОУ: 40173212. Юридична та поштова адреси: 03038, місто Київ, вул.Миколи Грінченка, 

буд.4.
Контактний номер телефону: +38(050) 4713714. Електронна пошта: kalashnik@konti.ua
Місцезнаходження промислового майданчика: 19003, Черкаська обл., Черкаський р-н, м.Канів, вул.

Енергетиків, буд. 126.
Основний вид діяльності — виготовлення кондитерських виробів: цукерок, печива.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта після ре-

конструкції. Виробнича діяльність об’єкта підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкіл-
ля», процедуру оцінки впливу на довкілля розпочато. Плануєма діяльність підприємства відноситься до 
другої групи (об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

На території проммайданчика знаходяться: лінії та обладнання для виготовлення та пакування конди-
терський виробів, газові котли, дизельні електрогенератори, ємність для дизельного палива для гене-
раторів, компресори, холодильні установки, металообробні верстати, зварювальний пост, лабораторія, 
автотранспорт. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: 
метан — 0,05 т/рік, оксид вуглецю — 9 т/рік, діоксид азоту — 6,5 т/рік, оксид діазоту — 0,02 т/рік; аміак 
— 0,1 т/рік, сірководень — 0,001 т/рік, кислота оцтова — 1 т/рік, діоксид сірки — 0,4 т/рік, вуглеводні — 
0,2 т/рік, пил — 2 т/рік, фреон — 0,1 т/рік, оксиди мангану — 0,0001 т/рік, оксиди заліза — 0,001 т/рік. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 
від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та захо-
ди щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ КОНДИТЕР» не створюють перевищення рівня впли-
ву на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють чинному законодавству.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня 
публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-
13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

уТоЧнення
В оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля (суб’єкт господарювання — Фермерське господарство «Красно-
пілка—– КПВ», ЄДРПОУ 36780900), надрукованому в газеті «Черкаський край» 
№38 (20490) від 20 вересня 2023 року (сторінка 2), пункт 5 слід читати так:

«5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 
25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості до-
ступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, ви-
значеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з 
оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на 
її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі 
в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до 
протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого стро-
ку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введено-
го Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 
24 лютого 2022 року №64/2022, затвердженим Законом України «Про затвер-
дження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» 
від 24 лютого 2022 року №2102-IX, громадські слухання, передбачені Зако-
ном України «Про оцінку впливу на довкілля», проводяться у режимі відеокон-
ференції. 

Громадські слухання (перші) відбудуться 19 жовтня 2023 року об 11:00 у ре-
жимі відеоконференції Zoom, підключитись до конференції можливо за посилан-
ням: https://us05web.zoom.us/j/2054933349?pwd=TzhHN3FhYkZYRFJjeDBsV3NDd
lZtQT09

Ідентификатор конференції: 205 493 3349.
Код доступа: ySS35Q.»

 Втрачене  Чорнобильське посвідчення, катего-
рія ІІ (2), серія А, №181560, видане 12.01.1993 року 
обласною державною адміністрацією на ім’я Ба-
щенка Павла Миколайовича, вважати недійсним.

 Втрачений диплом молодшого спеціаліста 
(спеціальність «Сестринська справа»), серія ЕР, 
№26789841, виданий 23.05.2005 року Черкаським 
медичним коледжем на ім’я Дружини Олени Васи-
лівни, вважати недійсним. 

 Втрачений військовий квиток, серія НУ, 
№9972908, виданий 02.06.1994 р.  Черкаським 
міським військкоматом на ім’я Письменного Сергія 
Анатолійовича, вважати недійсним. 

 Втрачений додаток до свідоцтва про повну за-

гальну середню освіту, серія ЕР, №53000097, ви-
даний 04.06.2022 р. Першою міською гімназією 
Черкаської міської ради Черкаської області на ім’я 
Радюкової Анастасії Олексіївни, вважати недій-
сним.  

 Втрачений атестат про базову середню освіту 
(свідоцтво про здобуття базової середньої освіти та 
додаток до свідоцтва), серія ГЕ, №005490, виданий 
01.08.1999 р. Черкаською середньою школою №29 на 
ім’я Онищенка Андрія Сергійовича, вважати недій-
сним.  

 Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, 
серія СА, №015318, видане 22.12.2014 р.  на ім’я Юр-
ченка Дмитра Вікторовича, вважати недійсним. 

Черкаська районна державна нотаріальна контора повідомляє про відкриття спадщини після по-
мерлої 09.10.2022 року Минько Лідії Федорівни, 1934 року народження, яка на день смерті прожи-
вала у с.Носачів, вул.Благовісна, 9 Черкаського району Черкаської області. Осіб, які мають право 
на спадкування після смерті Минько Лідії Федорівни, прохання звертатись за адресою: м.Черкаси, 
вул.Хрещатик, 255 (Черкаська районна державна нотаріальна контора) до 09.11.2023 р.

Потрібні 
охоронники 

вахтовим методом по 
Уманському р-ну.

Зарплата — від 11000 грн.

0981185916 093 8704939
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Оголошення на хвіртці: «Дзві-
нок не працює! Дражніть соба-
ку!».

  
Дружину потрібно вибирати 

так, щоб не було соромно перед 
попередньою.

  
«У нашому вегетаріанському 

кафе офіціант за невелику пла-
ту може не тільки збігати вам 
за шаурмою, але і замаскує її в 
листі салату.»

  
Як тільки ви придбаєте всі 

необхідні аксесуари до свого га-
джета — він зламається або ви-
йде з моди.

  
У наш час для того, щоб по-

збавитися більшості страхів, до-
сить просто перестати читати 
новини.

  
На екскурсії у замку:
— Кажуть, із цієї тераси влас-

ник замку любив дивитися на 
море.

— Невже в нього не виста-
чало грошей, щоб сходити на 
пляж?

  
Для того, щоб отримати 100 

балів у караоке, мало мати слух 
та добрий голос. Потрібно ще 
вміти читати.

  
Дій, як велить тобі серце. 

Встань із теплого ліжка і піди 
поїж.

  
Дзвоню приятелю. Запитую 

його:
— Олеже, як справи?
— Та прихворів. Мій ніс ніби 

віднесли до ломбарду. Він за-
кладений...

  
Ви зрозуміли, що подорослі-

шали, коли перестали просити у 
батьків грошей і почали брати в 
них у борг...

  
— Любий, мені сьогодні на-

снилося, що ти подарував мені 
шубу...

— Спи далі, носи із задово-
ленням.

  
— Я тут, грішним ділом, по-

думав...
— Головою треба думати.

  
— Іди, їж кашу!
— Ти ж наче суп варила?
— Мало, що я варила.

  
Вона була відкритою кни-

гою... А він був неписьменним.
  

Дуже прикро, коли той, хто 
відчайдушно хоче спати, пови-
нен укладати спати того, хто 
взагалі не хоче спати.

  
Вона хоче, щоб я все життя 

носив її на руках і заробляв ба-
гато грошей. Цікаво, чи існують 
такі люди, які платитимуть вели-
кі гроші за те, що я ношу жінку 
на руках?

  
Сьогодні їхала з роботи та 

стала свідком ситуації на світло-
форі. Дівчина, перебігаючи че-
рез дорогу, репетувала світло-
фору: «Стривай, паразит, я на 
підборах!».

  
Навіть якби чоловіки могли 

читати жіночі думки, це мало б 
допомогло комунікації. Мало на-
вчитися читати іноземною мо-
вою. Потрібно ще розуміти зна-
чення прочитаних слів.

  
Чоловік із жінкою в ліфті. Жін-

ка:
— Ну як же повільно він їде, 

може він хоч раз проїхати швид-
ко?

— Раз — може, але тільки 
вниз. Сподіваюся, коли це ста-
неться, мене в ньому не буде.

  
Дві дівчинки чотирирічного 

віку ведуть світську бесіду:
— А я мультики з айпада див-

люся.
— А я — з дивана.

  
— Слухай, подруго, щось твій 

чоловік останнім часом поглад-
шав.

— Ні, це його розпирає від 
гордості за дружину-красуню!

Усміхніться!

Кросворд «в»

відповіді на кросворд, 
вміщений у номері  
за 20 вересня ц.р.
По горизонталі: 7.Баро-

граф. 8.Біологія. 9.Бан-
да. 11.Бангі. 12.Бомбар-
дир. 15.Бекмес. 18.Банкет. 
19.Барабан. 20.Безлад. 
21.Барель. 24.Боразон. 
26.Баланс. 27.Борнео. 
31.Бадмінтон. 33.Болід. 
34.Банан. 35.Бумеранг. 
36.Болгарія.

По вертикалі: 1.Баластер. 
2.Бордо. 3.Барток. 4.Біо-
тин. 5.Бокал. 6.Біогенез. 
10.Баобаб. 13.Бейдевінд. 
14.Батальйон. 16.Бада-
хос. 17.Балатон. 22.Банкір. 
23.Байконур. 25.Бенгалія. 
28.Базуна. 29.Бостон. 30.Бі-
сер. 32.Багаж.

по горизонталі: 7.Історична область в Іспанії. 8.Водоспад і озеро в Африці. 9.Кущ родини вере-
сових. 11.Гральна карта. 12.Блискавка (діал.). 15.Департамент на заході Франції. 18.Острів у північ-
но-східній частині Індонезії 19.Сузір’я Північної півкулі. 20.Щостий місяць року за французьким рес-
публіканським календарем. 21.Посвідчення, яке видають склади на прийняті для зберігання товари. 
24.Лікувальна мазь. 26.Чемодан. 27.Комплекс споруд для обслуговування пасажирів. 31.Непромо-
кальний плащ. 33.У Західній Європі — феодал, особисто залежний від іншого феодала. 34.Курортне 
місто в Болгарії. 35.Хімічний елемент, тугоплавкий метал. 36.Видозміна музичної теми.

по вертикалі: 1.Прилад для перевірки горизонтального положення. 2.Одиниця магнітного пото-
ку. 3.Рефлексний спосіб копіювання. 4.Головний убір — знак влади. 5.М’ячик для гри в бадмінгтон. 
6.Салат із дрібно нарізаних овочів. 10.Напрямлений прямолінійний відрізок. 13.Марнослів’я. 14.Сто-
лиця США. 16.Людина, що виконує роботи під водою. 17.Хімічний елемент, твердий метал. 22.Озеро 
на півдні Швеції. 23.Механізм, який передає обертання від одного вала до іншого. 25.Вільна посада 
в штаті установи. 28.Твір Т.Г.Шевченка. 29.Конусоподібна гора з кратером на вершині. 30.Парний та-
нець. 32.Велика хижа ящірка.

склав володимир Шнир, с.дубова уманського району

реклама

Головний редактор Те-
тяна Калиновська озна-
йомила молодь з історі-

єю найстаршого друкованого 
медіа області, особливостя-
ми роботи журналістів під час 
пов номасштабної війни. Вона 
презентувала брошуру НСЖУ 

«Розстріляна свобода слова», 
серед історій якої є й сюжет 
про «Черкаський край». 

Про журналістську профе-
сію, зустріч із Василем Си-
моненком, роки творчої пра-
ці розповів журналіст Василь 
Марченко. Із трепетом Василь 

Іванович показав газету «Чер-
каська правда» із дописом про 
нього, видану ще в далеких 
60-их роках минулого століт-
тя. Зворушливою була й роз-
повідь журналіста про служ-
бові поїздки на прифронтові 
території, спілкування з наши-
ми захисниками. На зустріч га-
зетярі принесли бронежилет і 
каску, тож кожен учасник міг 
приміряти захисну амуніцію з 
написом «PRESS». 

Про роль друкованих ЗМІ та 
переваги інформації з друкова-
них видань над інтернет-нови-
нами розповів заступник голов-
ного редактора «Черкаського 
краю», власкор газети «Урядо-
вий кур’єр» Роман Кирей. 

Щира атмосфера зустрічі 
запала в молоді душі — юна-
ки й дівчата довго не відпуска-
ли гостей. Наостанок зробили 
спільні світлини, що мотиву-
ють однолітків читати газети.

Студенти читали газети
5 листопада газета «Черкаський край» відзначатиме 105 років. із цієї нагоди в Черкаській 
обласній бібліотеці для юнацтва імені василя симоненка відбулася зустріч студентів 
Черкаського фахового коледжу харчових технологій і бізнесу й творчого колективу 
видання. Говорили про потребу в газетах під час війни, інформаційну безпеку, фейки, 
довіру до джерел інформації.
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Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря Товариством з обмеженою відповідальністю 

«УКРАЇНСЬКИЙ КОНДИТЕР» (ТОВ «УК»)  

Код ЄДРПОУ: 40173212. Юридична та поштова адреси: 03038, місто Київ, 

вул. Миколи Грінченка, буд.4. 

Контактний номер телефону: +38(050)4713714. Електронна пошта: 

kalashnik@konti.ua 

Місцезнаходження промислового майданчика: 19003, Черкаська обл., 

Черкаський р-н, м. Канів, вул. Енергетиків, буд. 126. 

Основний вид діяльності – виготовлення кондитерських виробів: цукерок, 

печива. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для 

існуючого об’єкту після реконструкції. Виробнича діяльність об’єкта підпадає 

під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», процедуру оцінки 

впливу на довкілля розпочато.  Плануєма діяльність підприємства відноситься 

до другої групи (об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

На території проммайданчика знаходяться: лінії та обладнання для 

виготовлення та пакування кондитерський виробів, газові котли, дизельні 

електрогенератори, ємність для дизельного палива для генераторів, 

компресори, холодильні установки, металообробні верстати, зварювальний 

пост, лабораторія, автотранспорт. В результаті діяльності в атмосферне повітря 

викидаються такі забруднюючі речовини: метан 0,05 т/рік, оксид вуглецю 9 

т/рік, діоксид азоту 6,5 т/рік, оксид діазоту 0,02 т/рік; аміак 0,1 т/рік, 

сірководень 0,001 т/рік, кислота оцтова 1 т/рік, діоксид сірки 0,4т/рік, 

вуглеводні 0,2т/рік, пил 2т/рік, фреон 0,1т/рік, оксиди мангану 0,0001т/р, 

оксиди заліза 0,001т/р.  

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження 

найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 

викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

від стаціонарних джерел ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ КОНДИТЕР» не створюють 

перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної 

зони  та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 

від 10.05.2002 р. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

чинному законодавству. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються 

протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська 

обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-

13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 


